

省征兵办为女“学霸”修改征兵规则

如愿让当年保送没有高考成绩的她进入军营,系全国首例

她曾是一名留守儿童,刻苦学习被保送至中科大,毕业前夕,她欲投笔从戎,却因没有高考成绩被拒之门外。短短一个月,张影影经历了心情的大起大落,她无论如何都想不到,省征兵办居然真的会为了她修改征兵规则,让她得以顺利进入军营。据了解,这是今年全国征兵中的首例。

■ 周海良 记者 李皖婷

女“学霸”欲投笔从戎

张影影出生在河南驻马店的一个小村子里,从小起,父母就在广州打工,小影影和奶奶生活在一起。虽然生活条件很艰苦,但她的学习成绩在学校里始终名列前茅。2010年,张影影凭借高中时获得全国数学竞赛一等奖,被保送至中科大数学系,成为全村的骄傲。

大三那年,张影影想转成国防生,却发现已经错过了时机;大四时,张影影再次想报考国防科大的研究生,却最终因为生病放弃了考试。然而,献身国防的心愿却像一株小火苗一样,一直在她心底的某一处燃烧着。

大学毕业前夕,她看到了征兵的消息,立即决定去参军。在网上应征系统中,她认真填写了相关信息,却在“高考分数”这一栏犯了愁:她是保送生,当年并未参加过高考;更让她没想到的是,就是因为这个空缺的高考分数,让她的参军之路一波三折。

省征兵办为其修改规则

8月8日,张影影发现自己没有通过初审,理由是“没有高考分数”。张影影很失望,她在征兵系统的“留言咨询”一栏留下了自己的建议,希望可以以当年学校最低录取分数线来计算保送生的高考分数。

“当时觉得自己肯定没戏了,政策不可能说改就改,但要是真的能引起国防部重视,今后要是跟我一样的保送生想参军,他们就不会被卡。”张影影说。

张影影没想到,她的建议很快得到了回复,她被特批参加体检和政审。后来她才知道,省征兵办在充分论证基础上,对打分排序规则进行修订,规定参加对口、自主招考、直接保送的应征女大学生的高考分数,按所在高校当年同层次学历最低录取分数线计算。

9月8日,中秋佳节,张影影收到了被批准入伍的通知,她第一时间打电话给远在广州的父亲报喜。“爸爸一直希望我能成为一名军人,现在我们都如愿了,特别开心。”张影影说,她今后想去读军校,继续深造。

相关新闻

淮南: 三对孪生兄弟一同入伍



9月9日,3对双胞胎新兵潘伟、潘平;周子豪、周子杰;吴大宝、吴小宝(从左至右)正在练习军礼

星报讯(陈彬 王世勇 周海良 记者 李皖婷/文 圣林/图) 打仗亲兄弟,上阵龙虎兵。记者昨日获悉,在淮南市谢家集区,今年有三对孪生兄弟同批入伍。

17岁的吴大宝、吴小宝家住谢家集区三和乡,兄弟俩从小就崇拜军人,10岁那年还到河南嵩山少林寺里学了3年武术,一直梦想着能当兵。央视军事频道是他们平时最爱锁定的栏目,“我们最爱看电视剧《士兵突击》,许三多就是我们的偶像,一直梦想参军入伍,让部队磨炼自己的意志。”

“没有哪一种人生比当兵的人生更无怨无悔、壮怀激烈!”19岁的周子杰、周子豪接到被批准入伍的通知后,激动得一宿没睡好。兄弟二人一起长大,从小就很有默契,今年6月,二人一起报名参军,并通过了体检、政治考核,分配到同一部队,圆了他们的绿色军营梦。

“戴上大红花,只是迈出了梦想的第一步,今后在部队里,我们要一步一步实现人生的理想和价值!”20岁的潘伟、潘平两兄弟即将奔赴沈阳某部,虽不在一个部队,但他们表示将会相互勉励、相互比拼,在各自部队里建功立业,成为一名优秀的军人。

我省7企业被举报至环保部

6家“有罪”,1家“冤枉”

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,环境保护部公布了最新一期的“12369”环保举报热线,受理群众举报情况,共125件,我省占6件,并列排名全国第3位。

记者了解到,我省6件案件中涉及7家企业,分别是:亳州市利辛县驰通商砼有限责任公司(粉尘污染),宿州市北关安徽皖北药业股份有限公司(异味扰民),合肥市经济技术开发区安徽佳通轮胎有限公司(废气扰民),芜湖市三山区联群村联群船舶修造有限公司、宏宇船舶修造有限公司(违法生产、废气污染),芜湖市弋江区新兴铸管有限责任公司(粉尘污染)。巢湖市庐江县石头镇安徽万磁电子有限公司被举报后,经庐江县环保局现场检查及监测,该公司运行正常,未发现群众反映的废水和噪声污染问题。

以为当地没几个监控就肆无忌惮 “豪车男”一年被记252分

星报讯(张海英 刘毅 记者 小雨 青松) 近日,芜湖市交警部门民警在录入非现场记录时,发现有一辆芜湖牌照的黑色凯迪拉克轿车在辖区横冲直撞,多次实施闯红灯、超速等交通违法行为。为此,交警将该车在网上挂协查通告,要求注意发现该车及时查扣。

9月5日上午,芜湖市三山交警大队民警在三华路十字路口开展整治时,发现该车从三华路大摇大摆地向S321省道内行驶,民警立即上前示意该车停车接受检查。经查,该车驾驶员为陈某某,男,26岁,三山区保定街道人。交警队信息平台资料显示,该车是2013年8月份刚入户的新车,到目前为止共有违章49条,违法记分252分,另有保险已过期等违法行为。

据驾驶人陈某某交代,该车是他母亲买的,因为平时母亲不大出门,多数都是由他来开。陈某某本以为三山辖区没几个监控,所以开车时就肆无忌惮。民警对陈某某的违法行为进行了批评教育,并将其驾驶证暂扣,要求陈某某消除违法信息,购买交强险,方可上路行驶。

浓情中秋 相约时代城

高速时代城星巴克咖啡DIY活动圆满举办

“我们不仅仅希望广大市民能够入住这里,更是希望他们能够在这里生活得愉悦,寻找到一种放松生活的态度。”9月5日,中秋节前,高速时代城特别围绕客户生活举办了一场DIY制作、星巴克体验、金融理财服务的组合活动,在广大客户心中留下温情。

■ 三寿/文 倪路/图

高速时代城 不仅是居住更是生活

“挣钱不容易,存钱更难,选择好的理财方式其实也就是在挣钱。就如同选择一个优质小区居住一样,不仅仅保值,还会升值……”9月5日下午3点开始,高速时代城特别邀请中国银行滨湖支行的工作人员为新老业主上了一堂金融理财课,在形象的比喻中生动活泼地将理财难题传授给大家。

同时,在当日下午,高速时代城邀请的星巴克咖啡大师们更是为新老业主带来惊喜。咖啡豆如何选择、咖啡如何制作、又该如何品尝、咖啡还将给生活带来什么样的影响……在一片浓郁的咖啡香味中,DIY活动吸引了所有到场人员的好奇和参与。

“虽然这只是一场活动,但是我们希望通过这样的活动能够为新老业主带来一些生活理念上的变化”,高速时代城相关负责人表示,“我们不仅仅希望广大市民能否入住这里,更是希望他们能够在这里生活得愉悦,寻找到一种放松生活的态度。”



细微之处彰显品牌楼盘的温情

现场参加活动的高速时代城业主邱莉对于活动的举办很是赞赏:“像这样的活动高速时代城并非第一次举办,而是经常邀请我们参加,这样的举措让我们这些业主感到很温馨,说明开发商的心里想着业主。”

同样,业主郭成也认为,“这样的活动为我们这些70、80、以及90后的业主,甚至是中老年业主带来了生活方式上的转变,让我们觉得自己购买的不是冷冰冰的房子,而是暖浓浓的生活”。

据了解,目前高速时代城还倾情准备了千万成长基金,以“开学大礼包”助力家长无忧置业,在名校云集的滨湖新区,让孩子赢在起跑线上。活动期间,成功购买高速时代城两房指定房源,即可获赠3万元“开学大礼”;成功购买22#、23#微住宅指定房源即可获赠2万元“开学大礼包”。

高速中央广场拼购活动不容错过

另悉,目前,高速中央广场拼购活动正在火爆进行中,市场客户自愿拼购满1层,则可享受超低团购价格,具体详询售楼部。宝贵机会,不容错过。

据介绍,在售的高速中央广场,4.2m标准层高,顶层(21F)5.5层高,百米阔敞精装大堂,近10m挑高,12m进深,彰显精英恢弘气度。6部进口品牌客梯(2部直达地下停车场),2部货梯,运送便捷。

此外,约1700㎡标准层面积,无柱式结构,空间自由分割;短进深、大面宽设计视野开阔,全景采光。5.5m层高,全赠送星空走廊,总裁办公完美匹配。甲级智能化,100M光纤,为赢家接驳时代商务护航。